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B2 BHABL

F—% F Bk

— Rt FH

RIBH B MR RRNEREB L, BLEHABEN 5.50m, BXHTH KRN -

9.00m, FELEHMrmmE 1-1-1 FiR,

(—)it AR B oM oE R # 1-1-1
B MR AR R 1-1-1, Bk (m) | MR(m) | WE(m) | MMBRER DW()
(24 eeFa 178 28 21 10 000.0
EMREEFRN "%,
() aR&H
1. 8K AL
B R K AL :4.03m
B KK AL :0.26m
B K AL:5. 13m
BRAEAKAL: - 1.34m
HETKAL:2.0m
2.ERER
HIRW S04, H\o BERE N
Wi EKAL: Hig =1.665m, T =6.3s
BIHEKAL: Hyg =1.365m, T =6.3s
BT KL : Hyg, =1.715m, T = 6.3s
3. MR ,
TRES A RRYBE I FRERE 1-12 f1F 1-1-3,
&K HE & % 1-12
v - EHEREHE B #

S (m) (N/u®) v ) | BB
PR EH L RRE-2.6~ ~4.8 18.0 14° 4

HEB -4.8~-9.0 18.0 33° 0

I -9.0~ -14.6 18.9 26° 45

ML 1 -14.6~ -18.2 19.03 16° 36

BER 2 -18.2TF 18.8 21° 38
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e—p H & B £1-13
p(kPa) 0.0 50 100 200 400 600
R 0.824 0.819 0.810 0.801 0.790 0.778
e BEKL 1 0.745 0.739 0.728 0.720 0.712 0.700
PR £ 2 0.874 0.863 0.85 0.842 0.832 0.82
4. REITNE R 7 E
(v9) 5 3k & 7% #
BB YT AR g = 40kPa
YA TR : g =30kPa
(Z)#H A
R 1-14,
o B O # 1-14
0N & H E (kN/n?) 2] 3. 3]
Yt YxF Tm o)
IR C30 23 13
WM A C30 2.5 14.5
RELFH 25 23 13
¥+ M C30 23 13
455 513 10 ~ 100kg 2 75 B2 ¢k 18 1 21 45
—. "FEND X Ri+N
(H)EMaESGRAHKER)
HEAMTHEARRE 1-1-2,
1. 15 3 6 7K 32 1% 152 :
DHEN STHERE 1-1-5(MAE m i),
BEMTAER(N) # 1-1-5
E 8 52 ot -0 B=R =] EFiY -
G 124.49 405.472 168.35 156.0 196.3
FEUES G, 124.49 529.962 698.312 854,312 1050.612
2) T HERE 1-1-6,
51 B d it K () *1-1-6
2 5 ; G ¢ (X & 6 cs
BB 1.4711
BB 0.971 3.692
B=E 0.971 3.692 2.162
BUE 0.971 3.692 2.162 2.0
BHE 2.321 5.042 3.512 3.35 2.872

E H d,' )bE‘I}E'H'#EWEkWEHo




3000 ; 2500

3000, 3000

TREE L BETE A= 300
1 6:00001510360 2 80l1l BARE A=300
witmky O V5-S0m
V4.03m G |
— 1 G
BitiEAn | | /
V0. 26m §I
50_0+_‘ G, }2.300 |
G, 10~100kgAEBA 4
4000

§T V - 9.00m /

2 000,1 000

Gs
| | :
l:> 10~100kg 1000 4 400 ‘
< -11.0m WA ‘WVY/
h 4

1-12 4549 & B 07 8 B (A0 mam)
DBESE Mg = G, x d;, HELERRFE 1-1-7,

N4E Mt R (KN-m) # 117
. ,

Be M & G & o & >
w5 183.125 183.125
HoE 120.88 1496.835 1617.715
Bs= 120.88 1496.835 363.892 1 981.607
HWE 120.88 1496.835 363.892 312.0 2293.607
BHE 288.941 2044.39 591.215 522.6 563.853 4011.029

2. BT RK AL R
DEEN:HERLE 1-1-8,
BRI EER(KN) #1-1-8
B B 52 B w=E 3.7 BHE
G 154.19 438.582 168.35 156.0 196.3
(BHUESG 154.19 592.772 761.12 917.122 1113.422
2) 18 TERE 1-1-9, -
IR d; i MER(m) #1-19
E B d; . & G & o G
BB 1.455
B2 0.955 - 3.764
B=g 0.955 3.764 2.162
R 0.955 3.764 2.162 2.0
BHE 2.305 5.114 3.512 3.35 2.872




3)%%1’%:1‘4@ = Gi X d,;ﬁ‘ﬁ%%mi .1-1-100

T14E Mt MR (KN-m) # 1-1-10
G G G G G, Gs =
28 Mg
BB 224.375 224.375
BB 147.251 1 650.796 1798.047
B=R 147.251 1 650.796 363.892 2161.939
HNE 147.251 1 650.796 363.892 312.0 2 473.939
BHE 355.408 2 242,908 591.245 522.6 563.853 4276.014
3. B AK AL IR 5L
DEENFHERER 1-1-11,
BRI MER(KN) # 1-1-11
E B B2 -y =3 =R B BEE
G 198.5 634.0 168.35 156.0 196.3
AR LEDG 198.5 832.5 1 000.6 1156.6 1352.9
2) B R 1-1-12,
HB d HRER(m) # 1-1-12
G G G Gs G4 Gs
E 5 d;
BB 1.457
R 0.957 3.649
B=E 0.957 3.649 2.162
B 0.957 3.649 2.162 2.0
BERE 2.307 4.999 3.512 3.35 2.872
NBENE M =6, xd,,HBEERLE 1-1-13,
TE Mgit MR (kN-m) #* 1-1-13
G
me P Gy G, G G, Gs =
BB 289.25 289.25
B2 189.965 2312.72 2 502.685
B=R 189.965 2312.72 363.892 _ 2 866.577
BWE 189.965 2312.72 363.892 312.0 3 178.577
BEE 457.940 3 168.116 591.245 522.6 563.853 5303.754
()R ACTERR)

TR LB AT B A B B SR D Bt B2 R T 0 B R R R AR R
1. & K2 (5.13m)
Hiq =1.715m,T =6.3s

DBE B QT B KRB (JTI213 - 98) K 8.1. 1 FE,




di=d=5.13+9=14.13(m)

di_ . 2
d—l>

3

T, % =6.3x 1413

=5.25<8
2H=2x1.715=3.43(m) < d
Ba5E R,
2)BMESIREE

&% _9.81x6.3°

2 = 2 =61.97(m)

EWR G2 =0.248

# L=56.7Tm

e 11_1.715_i 1
56.77 ~ 33 30

O.2<fd<0.5

GERURAI(ITI213 - 98) M5 8.1.3.2 &4 .

KRS BB E S R B (8.1.3-T) RIHH
) __YH 10.25x1.715

Pa=""ond =  2rx14.13 = 1-05(kPa)
ch== e To
BKEAEBESD AR,
BKEUTHEE H-h, ABRE S BB (8.1.3-8) RHE .
p's=Y(H-h,)
K, 8% b, #(8.1.3-1)R5E.
H? . 2xd
h, =7rTcth%
x1.715* | 2xx14.13
=56 et e =0.178(m)

W H-h,=1.715-0.178=1.537(m)
P's=10.25x (1.715-0.178) = 15.75(kPa)

EREASHERE 1-1-3a),

NBEREAWA I HE(UBRE mit).

(DKFE SR RERRLE 1-1-14,

()N d; HELRRE 1-1-15,

(@?‘ﬂi?&ﬂiﬁ?"&ﬂﬁﬁ&ﬁéﬁ Mpp; = Py; x d;, HH LR R % 1-1-16,

(BRBFET] P, BRI RENIE Mepo (P, REERLE 1-14) SHEZRRFE -

1-17,

6



5.13
gl .
V4.03
g ™
?; =15.75 =
Sl g :
= P/ =15.283
14.995 § 15.257
E <
(7]
~
13.268 13.562 2.67
P! =12.56
11.195 11.528 11.42
9.123 9.494 —19.74
P4 =7.05 P4 =7.46 L__m =8.06
b) c)
B 113 BIREE S 4 B (B AL - kPa, 45 9 B 1 m)
a)BRSRRG K AL ; b) B B KAL) B3RS
KEATMER (KN) # 1-1-14
B g 5B - Sl B=E 11 =) BHE
Py 28.906 35.329 36.695 30.477 24.260
ERULEHT Py 28.906 64.235 100.93 131.407 155.667
1% d i MER(m) # 1-1-15
PE : PDi .
BE\ 4 : BE\ &
5B 0.992 E--Jui) = 9.492 | 7.275 | 4.582 | 1.551
Sl = 3.492 | 1.275 BHE 12.492 | 10.275 | 7.542 | 4.551 | 1.564
®B=E 6.492 | 4.275 | 1.542
Mppit HE R (KN-m) #1-1-16
Py
Py Pr Py Py Py =
=5 My
BB 28.688 28.688
BB 100.940 45.061 146.001
%= 187.658 151.031 '56.597 395.286
BHE 274.376 257.018 166.669 47.270 745.333
BHE 361.094 363.005 276.754 138.427 37.945 1177.225

7




Py B M it R #1-1-17

B 5 BB B-R B=R HHE BEE
P'y(KN/m) 14.995 13.268 11.195 9.123 7.05
HAHEE b (m) 3.0 6.8 4.0 4.0 . 5.4
P’F%bp'., (kN) 22.493 45.111 2.39 18.246 19.035
A e H R EH R T RTRL
p— d=% (= 1.0 2.267 1.333 1.333 1.8
Mpp;= P’y x di(kN*m) 22.493 102.252 29.853 24.328 34.263

2. Bt R AKAL( v 4.03m)

Hyq =1.665m,T =6.3s

DSBS H(TI213-98) W% 8.1.1 B,
di=d=4.03+9=13.03(m)

a4 2
d”3
= | & _ 9.81 _
Tﬁ =6.3x,/ 1303 =5-25<8
d>2H
[ IR
)WWE S REE .
Ly=61.97m
d _13.03 _
1. =61 97 =0-2103
Piy
25 (JTJ213 — 98) S5 B 5 cﬁ:%:o.ms 4
L=55.72m '
H 1.665_ 1 Phs Pl
L~55.72533
ERRATI213-98)## 8.1.3.2 FITBESNEE
on R P Pls
*E&bi&?&fﬁﬂ?ﬁﬁ&(s.l.&?)iﬁﬂﬁ:
ro_ YH _ 10.25 x 1.665 _ Pl
Pa= h2Ld_ch(27rX13.03) =7.46(kPa) s
Sl 7 55.72
ok mE AL
, ‘ Pis
p=0 Pis
HKELLT B 114 WREELH P, REE

H-h,=1.665-0.174 =1.491(m)4b

g R T R N R

¢ BaAg i T

5 amn

3

e s



hy =

TH
L

_x1.665
= 5572

2nd

cthL

x cth

2rx 13.03
55.72

=0.174(m)

P'y=r(H-h,)=10.25x1.491 = 15.283(kPa)
BRENSAERLAE 1-1-3b) o
NBWRERNEG I HBE(UERE mit):
(DK S EERRFE 1-1-18,

()18 4 HEERRE 1-1-19,
GIBREANF=LEMEEIE Mg = Py, x d;, B4R R 1-1-20,
(DBWIRBFES P, REFAEMBESIE Mpp,, HESRLFE 1-1-21,

KEE ML R (KN) #1-1-18
B2 B BB B2 #B=E BuR BHE
Py 11.989 36.024 37.635 31.533 25.431
AR EAHY Py 11.989 48.013 85.648 117.181 142.612
I 4 i HER(m) #* 1-1-19
Py, Py, )
Py Py Py Py Py Py Py Py Py, Py
Eg Eg
52 0.51 HHE 9.01 | 7.275 | 4.541 | 1.548
- = 3.01 | 1.275 BHE 12.01 | 10.275 { 7.541 | 4.548 | 1.560
B=E 6.01 | 4.275 | 1.541
Mpy it W & R(KN+m) #1-1-20
Py;
Py Py, Py Py, Pps =
B g Mpg;
BB 6.119 6.119
BB 36.086 45.913 81.999
- 72.054 154.003 57.978 284.035 -
BNE 108.21 262.075 170.901 48.825 589.822
BHE 143.988 370.147 283.806 143.412 39.762 981.025
P'u B Mep it R ' % 1-1-21
E ¥ B2 B2 = FHE BHE
P’ (kKN/m) 15.527 13.562 11.528 9.494 7.46
HEEEE L (m) 3.0 6.8 4.0 4.0 5.4
P;:%"’ (kN) 22.886 46.111 23.056 18.988 20.142
B 11E Rl AR BE R M O BE B
d:% (m) 1.0 2.267 1.333 1.333 1.8
Myppyi = P’ x d; ;
22.886 104.518 30.741 25.317 36.256
(kN*m)




3.IHMEAKDI( v 0.26)
Hyq =1.365m,T =6.3s

=d=0.26+9=9.26(m)

DWEBES:
a4 2
_1 3
/ 9.81
T =6.3x 926 =6-48<8
BRRTE A K SL ¥ .
2)PEIBE S IREE .
Ly=61.97m
i. 9.26
=g61.97=0.14%
B TI213 - R) MM 3 G ﬁzzd =0.1828
9.26
L=5 1828 = 50.65(m).
H_1.365 1
L ~50.65 37

0.139 < Zd <0.2
HE b, 1% (JTI213 - 98) M5 (8.1.3-1) K5 .

h, = thz“—d

nx1.365%  21xx9.26
="50.65 " T50 65
&ﬁﬂsﬁﬁ?ﬂﬁﬂwﬁfﬁﬁﬁ(MB 98)MIME 8.1.3.2 K&,
IKIRAL BRI 73R B 2 (8.1.3-7) R+ E
pa= = OB st
L 750,65

BK AL B TR R /138 B p =0,

FOKELTRE  H- h, AOBRE J 38 B (8.1 3-8)RHE.
H-hy=1.365-0.14=1.225(m)
p's=7(H-h,) =10.25x1.225 = 12.56(kPa)

WREAMFERLE 1-1-3¢),

3WIREFBE S H B (LLETE m ).

(DKRFE I ESERLE 1-1-22,

Q)NH d, HBEZERRE 1-1-23,

GYBIREH = MRESIE  Mpg; = Py, x di, ITRERRNF 1-1-4,

(BRI P, BRI R E FE Moy, BRI 1-1-25,

=0.14(m)

10



